
Défi de calcul 
Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ? 

Tu peux utiliser les 4 opérations (+ , - , × et ÷ ) et des parenthèses. 

Tu dois utiliser les nombres de 1 à 9 dans l’ordre décroissant. 

 

450 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

451 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

452 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

453 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

454 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

455 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

456 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

457 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

458 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

459 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

 

 
Défi de calcul 

Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ? 

Tu peux utiliser les 4 opérations (+ , - , × et ÷ ) et des parenthèses. 

Tu dois utiliser les nombres de 1 à 9 dans l’ordre décroissant. 

 

460 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

461 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

462 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

463 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

464 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

465 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

466 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

467 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

468 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

469 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 
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Défi de calcul 
Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ? 

Tu peux utiliser les 4 opérations (+ , - , × et ÷ ) et des parenthèses. 

Tu dois utiliser les nombres de 1 à 9 dans l’ordre décroissant. 

 

470 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

471 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

472 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

473 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

474 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

475 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1  

476 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

477 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

478 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

479 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

 

 
Défi de calcul 

Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ? 

Tu peux utiliser les 4 opérations (+ , - , × et ÷ ) et des parenthèses. 

Tu dois utiliser les nombres de 1 à 9 dans l’ordre décroissant. 

 

480 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

481 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

482 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

483 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

484 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

485 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

486 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

487 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

488 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

489 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 
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Défi de calcul 
Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ? 

Tu peux utiliser les 4 opérations (+ , - , × et ÷ ) et des parenthèses. 

Tu dois utiliser les nombres de 1 à 9 dans l’ordre décroissant. 

 

490 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

491 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

492 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

493 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

494 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

495 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

496 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

497 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

498 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 

499 =  9 ….. 8 ….. 7 ….. 6 ….. 5 ….. 4 ….. 3 ….. 2 ….. 1 
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